

Z JULIJSKEGA ZASEDANJA SKUPŠČINE

Delegati o osnutkih srednjeročnih planov

V javni razpravi sta osrednja dva planska dokumenta za naslednje srednjeročno obdobje – osnutka občinskega in mestnega družbenega plana. Občinski dokument je med delegatsko bazo, če se lahko tako izrazimo že več kot dober mesec dni in bo njegova razgrnitev o njem zaključena okrog 25. julija. Mestni dokument pa bo v razpravi še do 15. septembra.

Spremljajoče razprave tako na izvršnem svetu kot tudi v zborih skupščine, lahko zapišemo, da sta oba dokumenta precej ambiciozna, za mestni osnutek pa bi lahko zapisali, da v celoti še ni dodelan, pa najbrže tudi ne v zadovoljivosti usklajen z občinskim vsaj v glavnih razvojnih usmeritvah ne, kar je žal razvidno tudi iz grafičnih prikazov.

V občini se zavzemamo za hitrejši gospodarski razvoj na osnovi jasno začrtanih usmeritev. Te pa so 3,7 odstotna rast družbenega proizvoda, 4,7 odstotna rast industrijske proizvodnje, začrtana je letna stopnja rasti zaposlovanja v višini 2 odstotkov. To pa pomeni, da bo potrebno predvsem v mestnem dokumentu jasneje opredeliti tako namensko rabo prostora kot tudi strukturo in dinamiko gospodarskih naložb (le dve naložbi na milijardo dinarjev – TTL in Plutal ob razpoložljivem gospodarskem potencialu ne moreta zagotavljati tovrstnih stopenj rasti) pa tudi negospodarskih.

V te osnove je neobhodno potrebno vključiti tudi jasnejše in konkretnije elemente stavbno zemljiške politike z vidika usmeritev investicij na lokacije. Merilo čiste ekonomike narekuje ocenitev vrednosti na osnovi najslabših zemljišč.

Odločnejša mora biti povezanost in neposredno sodelovanje industrije in znanstveno raziskovalnih organizacij pa tudi drobnega gospodarstva. Prav tako je potrebno vztrajati na policentričnem razvoju industrije kot tudi same komunalne infrastrukture, je zapisano v občinskem planu.

Premalo trdno pa so v mestnem planu opredeljeni tudi kriteriji in možnosti za boljše in kvalitetnejšo preiskrbo, obcestni potniški promet in osnovno komunalno infrastrukturo. Predvsem kriteriji o prenašanju lokalnih vodovodov in npr. pokopališč v upravljanje pristojnim organizacijam so nezadostno opredeljeni. Delegati so z vrsto predlogov podprli in argumentirali to nujnost po enakovrednejšem in kvalitetnejšem zagotavljanju teh, pravzaprav osnovnih življenjskih pogojev bivanja in dela. Podprta je bila usmeritev za opredelitev o možni uvedbi četrtega samopriskrbe v Ljubljani, ki naj bi bil namenjen razreševanju komunalno ekoloških problemov. Seveda pa je te opredelitive potrebno z nekaterimi povsem konkretnimi elementi do faze predloga še dodelati, saj je že sedaj jasno, da bo moč to malo množico teh življenjskih vprašanj razreševati le z dodatnimi odnosi z na tak način zbranimi sredstvi.

Žal pa se zdi kot da planerji ob snovanju družbenih planov vse premalo gledajo nazaj – npr. na prejšnje srednjeročne planove. Lep primer, ki to potrjuje, je »izpušitev« obnove Tržaške in Dolenjske ceste ter ceste v Mestni log. Dobro vemo, da je bilo to zapisano že v dveh prejšnjih srednjeročnih planov, do realizacije pa ni prišlo. Zakaj tako, predlagatelj mestnega gradiva ne pojasnjuje. Res, da bodo te ceste z izgradnjo južne obvoznice in Kardeljeve ceste nekoliko razbremenjene,

vendar ostaja z varnostnih vidikov (delegati na to opozarjajo že vrsto let) njihova obnova še kako pomembna, najbrže pa mnogo pomembnejša kot npr. izgradnja kolesarske steze do Iga. Premalo opredeljene pa ostajajo tudi nekatere razvojne usmeritve na področju ne gospodarstva – izgradnja Doma Malči Belič, investicije v usmerjeno izobraževanje...

Delegatska razprava, ki je v celoti te usmeritve podprla, pa je izoblikovala tudi jasn sklep, da se je do izdelave predlogov potrebno maksimalno angažirati na nivojih izvršnih svetov, medobčinske gospodarske zbornice in drugih nosilcev planiranja, za takšne planske opredelitve, ki bodo zagotavljale tudi tej ljubljanski občini v obdobju 1985–1990 razvoj kot ga začuje s svojim dokumentom, ki sloni na usmeritvah osnutka Ljubljane 2000 in za katerega so se delegati tudi izrekli.

J. DOMITROVIČ



Spoštovani bralci!

Naslednja številka glasila »Naša komuna« bo izšla 10. septembra. Želimo vam prijetno dopustovanje!
UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič·rudnik

leto XXII
številka 10
16. julij 1985

izhaja
štirinajstnevno

Dva ukrepa družbenega varstva sprejeta, en odpravljen

Zbor združenega dela je na svojem zasedanju 26. juniju soglasno sprejel sklep o uvedbi ukrepa družbenega varstva v DO Projektivno podjetje Emonaprojekt. S tem predlogom izvršnega sveta je soglašal tako družbeni pravobranilec samoupravljanja kot tudi družbenopolitični zbor. Pa vendar so delavci tega projektivnega podjetja po podani obrazložitvi izrazili mnenje, da ukrep ni potreben, saj so k razreševanju nekaterih nepravilnosti že pristopili, zavzeli so se le začasno pomoč v obliki delovne skupine. Po dodatni obrazložitvi družbenega pravobranilca samoupravljanja, ki je to možnost označil kot nesprejemljivo, saj so zadeve v delovni organizaciji praktično že več let neusklajene z zakonodajo, so se delegati izrekli za ukrep družbenega varstva. Za začasnega poslovodnega organa pa so imenovali Borisa Mikoša.

Soglasna je bila delegatska odločitev tudi ob sprejemanju ukrepa začasnega družbenega var-

stva v Študentskem centru, ki je bila na dnevnem redu zbora združenega dela 10. julija. O vzrokih za uvedbo ukrepa smo več zapisali že v prejšnji številki glasila. Delegati so imenovali začasni kolegijski organ, v katerem so: Lojze Jamnik, Jože Prelog, Nijaz Smajič in Rajko Benedetič.

Z ozirom na to, da je bila 28. junija uspešno opravljena združitev Pleskoobloge (v tem TOZD Zagrada je bil pred več meseci uveden ukrep družbenega varstva) in Usluge TOZD zaključna dela v gradbeništvu in tako le-ta deluje že od 1. julija kot samostojna enota v gradbeništvu in tako le-ta deluje že od 1. julija kot samostojna enota v tej organizaciji združenega dela, ne obstajajo več nikakršni vzroki za ukrep družbenega varstva. Delegati zbora združenega dela so tako sprejeli sklep, da se razreši začasni poslovodni organ in da se začasni ukrep družbenega varstva izbrisi.

OB DNEVU VSTAJE SLOVENSKEGA NARODA ČESTITAMO VSEM OBČANOM IN DELOVNIM LJUDEM.

SKUPŠČINA IN DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Občani, delovni ljudje KS in organizacije združenega dela

Tako kot vse leto moramo v času turistične sezone samozaščitne aktivnosti in naloge v zvezi s tem dvigniti še na višjo raven, da se bomo lahko v svojem bivalnem in delovnem okolju boljše in bolj varno počutili.

Ob tem vam kot strokovna služba svetujemo, da predvidite določene varnostne ukrepe, s katerimi boste zavarovali svoje premoženje in premoženje organizacij združenega dela, ustanov in drugo družbeno premoženje. Proti-požarna preventiva mora delovati. Preprečiti je treba vse nepredvidene dogodke, ki nam lahko povzročijo večjo materialno škodo na dobrinah v zasebni ali družbeni lasti ali ustvarijo vznemirjenje med nami.

Občanom svetujemo:

- da ukrepe vse potrebno, da pravilno poskrbijo za varovanje svojega premoženja (zaklepanje stanovanj, vhodnih vrat, garaž, drvarnic, shramb in drugih prostorov).
- da o svojem odhodu na dopust obvestijo sorodnike, prijatelje, sosede in v izjemnih primerih tudi Postajo milice ali oddelke milice
- da pustijo najbližjim svoje naslove o kraju dopusta – vsled eventualne možnosti elementarnih ali drugih nezdod
- da tisti, ki ostanejo doma, pazijo na svoje in premoženje tistih, ki so na dopustu.

V ta namen naj vsi občani v vseh sumljivih primerih obveščajo tukajšnjo Postajo milice ali njene oddelke milice. Komiteji za SLO in DS naj poskrbijo, da bodo predsedniki hišnih in uličnih svetov na svojih sestankih stanovalec aktivno seznanili s samozaščitnim ravnanjem. V vseh primerih, ko bodo ocenili, da jim je potrebna strokovna pomoč, naj za to zaprosijo Postajo milice ali oddelka milice.

KS in organizacijam združenega dela svetujemo, da izvedejo naslednje ukrepe:

- zavarujejo lastne objekte in preprečujejo vstop nepoklicanim osebam (prav posebej na tistih objektih in v tistih KS, kjer se nahajajo objekti posebnega družbenega pomena).
- preveritev delovanja vseh požarno varnostnih naprav in preverjanje strokovnosti glede uporabe (tudi v sklopu vaje »zaščita 85«).
- pregledati vsa mesta in naprave, kjer obstaja večja možnost da pride do eksplozije ali požara.
- poostri službo varovanja in izvajati nadzor nad delavci, ki izvajajo varovanje (odgovorne osebe v organizacijah združenega dela).

– voditi evidenco odsotnosti predstavnikov družbeno političnih organizacij v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela, kjer se ti nahajajo, zaradi obveščanja in ukrepanja ob nepredvidenih situacijah.

Iz vseh teh nalog izhaja, da moramo vsi povečati budnost in postati bolj aktivni pri spremljanju dogajanj v svojem bivalnem in delovnem okolju.

Tudi trenutna politična situacija v svetu (ugrabitve, bombni atentati) pa nenazadnje delovanje emigrantskih ekstremnih organizacij nam narekujejo, da se vsestransko samozaščitno obnašamo.

POSTAJA MILICE VIČ

V utripu objektivna

Motiva navidez nimata prav nič skupnega. Pročelje zgradbe v Radni je polno najrazličnejšega cvetja, ki bujno raste in cveti. Če bi stavba stala v bližini ceste, bi se ob njej, še posebno zaradi nageljčkov, ustavljali številni popotniki. Ker pa je sredi vasi, vse to zelenje in cvetje nemoteno širi svojo oblikovno in barvno lepoto. A brez skrbne nege Mahničeve mame prav gotovo ne bi mogli občudovati tega motiva.

Na pot take skrbne nege pa so te dni stopili po naših podjetjih tudi srednješolci in študentje na praksi. Plod njihovega znanja in dela ne bo opazen že v 14 dneh njihove obvezne prakse, prav gotovo pa bodo prav ti čez leta povedali, kdo je bil skrbni mentor, ki jim je pomagal do znanja, s katerim uspešno delajo ob stroju, v laboratoriju ali v strokovnih službah.

